
令和4年度　足久保こども園　保護者アンケート集計表

総世帯数 70 世帯

回答世帯数 62 世帯

回答率 89 ％

皆様から頂きましたご意見・ご要望に関しましては、緑字にて回答しております。ご覧ください。

＜園の運営方針＞ はい ％
どちらで
もない

％ いいえ ％

問1　 入園時、園から重要事項説明書について説明がありましたか。 62 100.0 0 0.0 0 0.0

問2　 保育理念・保育方針等と実際の保育は一致していると思いますか。 61 98.4 1 1.6 0 0.0

問3　園の実情に応じた工夫がされていると思いますか。 60 96.8 2 3.2 0 0.0

＜施設環境＞

問4　園の環境は安全な対策が取られていると思いますか。 59 95.2 3 4.8 0 0.0

問5　お子さんが生活するところ（保育園内外の環境）は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。 60 96.8 1 1.6 1 1.6

問6　お子さんの発育や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていますか。 59 95.2 3 4.8 0 0.0

＜毎日の保育＞ はい ％
どちらで
もない

％ いいえ ％

問7　登降園のお子さんの受入れ・引き渡しは適切に行われていると思いますか。 59 95.2 3 4.8 0 0.0

問8　お子さんの発達に合わせた様々な活動や遊びが行われていると思いますか。 59 95.2 3 4.8 0 0.0

問9　外遊びや散歩は充実していると思いますか。 52 83.9 10 16.1 0 0.0

問10　室内でのあそび・活動は充実していると思いますか。 58 93.5 4 6.5 0 0.0

問11　保育者はお子さんの良い所や個性を把握していますか。 61 98.4 1 1.6 0 0.0

問12　保育者や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。 57 91.9 4 6.5 1 1.6

問13　お子さんの様子について保育者と話をする機会がありますか。 62 100.0 0 0.0 0 0.0

問14　お子さんは、園生活を楽しんでいると思いますか。 60 96.8 2 3.2 0 0.0

令 和 5 年 3 月  29日

足  久  保  こ  ど  も  園

園  長　  長  澤  真  理

お忙しい中アンケートにご協力下さりありがとうございました。コメントにもたくさんのご意見をいただき、園の在り方を再度見直すいい機会となりました。

今後も更に保護者の皆さまに寄り添いながら、日々お子様の成長を共に喜び、共感しながら進んでいきたいと思っております。

これからもご意見、ご要望がありましたら、お気軽に職員までお声掛けください。よろしくお願い致します。
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問15　開園時間内で、保護者の急な残業や不定期な業務へ柔軟に対応されていますか（降園時間等） 62 100.0 0 0.0 0 0.0

問16　保育中の発熱など、病気への園の対応は適切ですか。 62 100.0 0 0.0 0 0.0

問17　園で起きた事故・ケガに対して、誠意を持って対応していると思いますか。 59 95.2 2 3.2 1 1.6

問18　給食やおやつの献立は、工夫されていると思いますか。 62 100.0 0 0.0 0 0.0

問19　献立表や毎日のサンプル展示等で給食の内容が分かるようになっていますか。 62 100.0 0 0.0 0 0.0

問20　園は食育活動を行っていることを知っていますか。 60 96.8 2 3.2 0 0.0

＜保護者の方の保育園との関わりや交流＞ はい ％
どちらで
もない

％ いいえ ％

問21　園からのおたよりやその他の方法で日々のお子さんの様子を知ることが出来ますか。 62 100.0 0 0.0 0 0.0

問22　保護者の方からの相談や意見に対し、職員は誠意をもって対応していると思いますか。 61 98.4 1 1.6 0 0.0

問23　保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。 50 80.6 9 14.5 3 4.8

問24　園の行事を通して地域住民との交流を図っていることを知っていますか。 53 85.5 7 11.3 2 3.2

＜要望・意見等への対応＞ はい ％
どちらで
もない

％ いいえ ％

問25　保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていると思いますか。　　　　　　 56 90.3 6 9.7 0 0.0

・毎日楽しく過ごせる環境作りをいつもありがとうございます。

・いつも丁寧に見てもらえていて安心です。（2）

・毎日、コドモンで送られてくる子どもの様子を楽しみにしています。

・時々朝の連絡を忘れても、必ず園から電話をくれるのでありがたいです。

・個々の良さ、力を伸ばしていけるよう活かせるように温かく向き合ってくださっていることを感じ取っています。自分のペースで伸び伸びと園生活を送っているように感じます。

・誠実に対応して頂いて安心して通わせることができます。コロナの中で仕方ありませんが、また以前のようにたくさんイベントを行わせてあげたいなと思います。

・いつも丁寧にあたたかく対応して下さりありがとうございます。体調面などで心配な時期もありましたが、園長先生や担任の先生はじめ、たんくさんの先生方が娘を見守り

・いつも子ども達をみていてくれてありがとうございます。連絡ノート毎日見るのが楽しみです。

・いつも子どもの小さな様子の変化に気付き、伝えてくれたりとても安心しています。日頃からたくさんの子ども達のそれぞれの様子をしっかり見てくれていると感じます。

・いつもみなさんあたたく接して下さりとても居心地のいい場所になっています。毎日安心して預けることができて感謝しております。様子などの配信もして下さり、

　会話の中でも色々聞けて嬉しいです。

・子どもにとって大切な幼少期を足久保こども園で過ごすことができ、本当に良かったと思っています。色々と配慮・支援の必要な子たちですが、真摯に対応して頂きありがとうございます。

・安心で楽しい園生活を送れています。（5）

・毎月楽しい行事が多く、日程も早めに連絡いただけたので仕事の調整ができて助かりました。

・先生方が子どものいい所に注目して関わって下さるのも嬉しく思っています。

・英語教室、体操教室、音楽教室と忙しい中取り入れてくださり嬉しく思います。

　サポートして下さっているのがいつも伝わり、安心して送り出せています。

ご意見・ご要望等
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・いつも楽しく通園しています。誰と何をしたのかよく教えてくれます。自宅とは違う一面があるので教えていただき助かっています。いつもありがとうございます。

・体操教室や太鼓、時々公園での散歩、イベントなど子ども本人がとても楽しんでいるので良かったと思っています。わがままも出来る限り対応して下さっているので助かっています。

・クラスに関係なく子ども達のことを見て声をかけてくださるので、嬉しく思います。

・自由に伸び伸び育ち、悪いことはしっかり悪いと注意もしてくれるので子ども達は成長できる環境におかせてもらっているなと実感しています。

・まだまだコロナの影響が多くあると思うが、その中で子ども達が楽しんで生活できるように工夫していただいていると思う。たくさんの苦労があるなか、いつも本当にありがとうございます。

・行事など毎年状況が違うので、毎年同じ形で行うのではなく、その時に合ったやり方を考えてくださりありがとうございます。子どもも保護者も楽しめています。

・夏のプール活動がもっとあったらいいなと感じました。おやつ後も外遊びがあったら嬉しいです。帰宅後もまだ遊びたいと話しています。

・子ども達の防災訓練の様子見てみたいです。

・家でマスクをするよう言っているが、お迎えに行くとはずしていることが多いので呼びかけしてほしいです。

・駐車場がもう少し工夫されていると助かります。帰りに先生に相談があるときなど職員用の方に停められると焦らず話がしやすいかな？

・シーズンごとにメインで歌っている歌、手遊びなど教えてほしいです。

・子どもの発達のため保育者の表情がわかるように透明マスクのような口元が見えるものを着用してほしいです。

・先生方の負担軽減の為、年賀状は送らずアプリのみの発信でいいと思います。

・体力作りの面で、運動能力が兄弟より劣っているような気がします。外での活動が昔より減っているような感じがします。迎えに行っても外で遊んでいるこが少なくなったように思います。

・土曜保育時、先生の人数が少なく、いつもとお部屋が違ったりと平日とは異なる部分が多いと思いますが、お迎え時子どものオムツがパンパンになっていることがあります。

・コロナ禍で例年よりも外遊びや課外活動が減ってしまった印象を受けます。来年度には普段通りの生活に戻ってくれるとうれしいです。

・夏の時期、外気温の影響など外遊びが難しい場合は、体育館で発散させるなどの工夫はできませんか？

・１８時前に迎えに行った際、給食を見ようとしたら子どもと親の前で展示ご飯を捨てている保育士がいてとても残念で悲しい気持ちになりました。毎日「何食べた？」と

　会話をするのが日課になっていたので。せめて子供たちが全員帰った後に片付けしていただきたいです。一部の職員かもしれませんが、ショックでした。

 ➡衛生上と職員勤務時間の都合上、１８時が展示最終時間ではありますが、子どもの前で片づけないよう配慮していきます。また、お迎えに来られない保護者の方々にも
　　見て頂けるよう、コドモンで配信していくようにしました。

・マラソンや太鼓の発表をなるべく土曜日で実施してほしいです。（仕事の都合上）もし、平日なら一ヶ月以上前に教えてほしいです。なるべく参加し、子どもの様子、がんばりを見たいです。

・親が参加する行事（遠足や夏祭り）の日程が祝日の前日や後日に組まれているので、仕事をしていると休みが取りづらい雰囲気があります。

・行事が一ヶ月に何度もあると仕事の休みが取りづらいです。分けて頂けると助かります。できれば行事に参加したいです。

 ➡太鼓の発表は年間行事予定に組み込ませていただきました。遠足は子ども達の疲れを考え休日の前の日にしています。

　子ども達の生活を中心に行事を考えていますが、保護者が参加する行事はなるべく振り分けるよう工夫していきます。

・時々駐車場で子どもを遊ばせている人がいて危険です。先生が園外まで見るのは大変なのはわかるので何かお知らせだけしてくれませんか。

　➡コドモンやお便り等で注意を呼び掛けていきます。

・雨天の心配が不要。（23）

〈今年の運動会は旧足久保小学校の体育館で行いましたが、いかがでしたか〉3 ページ



・広いので応援しやすかった。見やすかった（8）

・天候の心配はないが、やはり外で行う方が運動会らしさを感じます。（5）

・駐車スペースもたくさんあったのでとてもよかった。（2）

・体育館内の配置もよく、たくさんの方が見えやすいようになっていたと思います。（２）

・気温なども気にせず応援に集中できました。（2）

・伸び伸びできていました。（2）

・屋内なので観覧にはとてもよかったです。ただ、足久保以外から来る人にとっては少し遠いかなと思いました。

・少し距離がありましたが、砂ではないので、座ったり転んだりと汚れを気にすることなく、大人も子どももよかったと思います。

・本人も楽しんでいて、保護者もとてもいい思い出ができました。

・回ることのできるリレーができたらいいなと思いました。

・室内での開催にしては観覧人数が多く気になりましたが、３月からマスクの制限も緩和されるのでいいかなと思います。

・競技スペースが狭かったように感じました。

・駐車場と会場が近くて助かりました。

・コロナで大変だと思いますが、もう少し応援席が広いとよりよかったと思いました。競技に取り組む子ども達の姿はよく見えたので満足です。

・車を近くに駐車でき、使わなくなった場所を有効活用できていいと思います。

・年少組なので途中で帰りましたが、最後まで見たかったです。

・学校にあるトイレがわかりづらく、皆ポータブルトイレに並んでいました。

・靴が汚れなくてよかったです。

・写真をとるには距離があったと感じます。

・子どもは練習と本番で場所が違ったせいか、慣れない様子でした。園じゃないからいやだと言っていました。

・外は外のよさがあるが、体育館での運動会もよかったです。

・応援席のスペースにもう少しゆとりがほしかったです。

・年少と年中の観覧席が少し狭かったです。
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